

ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ
БАЧКА ПАЛАНКА

ПРИМЉЕНО: 13 MAR 2023				
ОРГАН	ОРГ.ЈЕД.	БРОЈ	ПРИЛОГ	ВРЕДНОСТ
4		119-1	2023-12	

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ОПШТИНА БАЧКА ПАЛАНКА
ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ
БАЧКА ПАЛАНКА
ОДЕЉЕЊЕ ЗА ПРИВРЕДУ
СЛУЖБА ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ
БРОЈ: IV-03-344-1-9/2023
ДАНА: 13. 03. 2023. ГОДИНЕ
БАЧКА ПАЛАНКА

1022

ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ САОБРАЋАЈНЕ ИНСПЕКЦИЈЕ

Комисија за координацију инспекцијских послова
из изворне надлежности Општине Бачка Паланка

Предмет: Дорађен Годишњи извештај о раду саобраћајне инспекције за 2022. годину

У вези са Вашим захтевом број: III-119-1/2023-12, од 08. 03. 2023. године, а складу са чланом 44. став 1. Закона и инспекцијском надзору („Службени гласник РС”, број 36/15, 44/2018-др. закон и 95/2018), достављамо вам дорађен годишњи извештај о раду саобраћајне инспекције за 2022. годину

Прилог:

- Годишњи извештај о раду саобраћајне инспекције општинске управе Општине Бачка Паланка за 2022. годину

Саобраћајни инспектор
Рамић Лука, дипл. инж. саобр.



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ОПШТИНА БАЧКА ПАЛАНКА
ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ
БАЧКА ПАЛАНКА
ОДЕЉЕЊЕ ЗА ПРИВРЕДУ
СЛУЖБА ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ
БРОЈ: IV-03-344-1-9/2023
ДАНА: 13. 03. 2023. ГОДИНЕ
БАЧКА ПАЛАНКА

**ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ САОБРАЋАЈНЕ ИНСПЕКЦИЈЕ
ЗА 2022. ГОДИНУ**

У саставу Одељења за привреду Општинске управе Општине Бачка Паланка, Саобраћајна инспекција врши послове инспекцијског надзора над применом Одлуке о јавном превозу путника у друмском саобраћају на територији општине Бачка Паланка, Закона о превозу терета у друмском саобраћају, Закона о превозу путника у друмском саобраћају, као и других прописа донетих на основу ових закона у обављању домаћег превоза и то: приградског линијског, посебног линијског превоза, ванлинијског превоза путника, јавног превоза терета, превоза путника за сопствене потребе, превоза терета за сопствене потребе и ауто-такси превоза и лимо сервиса. Надзор над спровођењем општинске Одлуке о путевима, Закона о путевима и других прописа који се односе на одржавање, заштиту, изградњу и реконструкцију путева, такође припада пословима које обавља ова инспекција.

Послове надзора из надлежности саобраћајне инспекције обавља један инспектор, дипломирани инжењер саобраћаја, који има 38 година радног стажа у струци и има положен стручни испит за рад у државним органима, признат државни стручни испит за инспектора, положен испит за инспектора у организацији СКГО-а, положен стручни испит и области саобраћаја. Поред наведених кадровских ресурса, ова инспекција од материјалних ресурса користи канцеларију, рачунар, фото-апарат и заједничке службене аутомобиле.

По питању обавештавања јавности и пружања стручне и саветодавне помоћи надзираним субјектима, саобраћајна инспекција је вршећи превентивно деловање обавештавала надзиране субјекте о новинама које доносе нови Закон о путевима, Закон о превозу путника у друмском саобраћају, као и Закон о превозу терета у друмском саобраћају.

У оквиру превентивног деловања, поред саветодавних активности, ова инспекција је записнички налагала мере за отклањање неисправности из области путева и то 21 меру за саобраћајну сигнализацију и опрему пута, 7 мера за стање

коловоза и 3 мере за уређење зеленила уз пут, за у склопу Комисије за технички преглед пољопривредне механизације која је учествовала у жетви и превозу стрних усева 2022. године, извршила преглед 274 комбајна и трактора са приколицом и истим издата потврда о техничкој исправности са самолепљивим натписом «Жетва 2022.». На тај начин битно умањена вероватноћа настанка штетних последица.

У 2022. години обрађен је 180 предмета, донето је 49 решења, записнички изречена 41 мера за отклањање неисправности, издата су два прекршајна налога, од којих је један наплаћен у року од 8 дана у износу 50% од утврђене казнене одредбе, а други је наплаћен у целости после судског одлучивања.

Поступано је по 12 представки правних и физичких лица и о предузетим мерама упућена су обавештења подносиоцима.

У наредну годину су пренета 3 предмета.

Током вршења инспекцијског надзора у 2022. години саобраћајна инспекција није утврдила постојање нерегистрованих субјеката.

Када је у питању остварење плана и ваљаност планирања инспекцијског надзора, за 2022. годину планирано је 23 редовна и 82 ванредна, а реализовано је 24 редовна и 117 ванредних надзора. Нешто већи број ванредних надзора, нарочито у области путева, реализован је због недостатка одговарајућих контролних листа, узрокован неквалитетним одлукама из области путева, за изворне послове, а за поверене послове неке контролне листе још нису усклађене са новим Законом о путевима.

Уједначавње праксе инспекцијског надзора саобраћајна инспекција постиже захваљујући честим консултацијама са покрајинском инспекцијом, као и са бројним општинским инспекторима.

У току 2022. године није била изјављена ни једна жалба на решења која је издала саобраћајна инспекција, па није било ни другостепених поступака, као ни управних спорова, а није било ни притужби на рад саобраћајне инспекције.

У циљу координације инспекцијског надзора са инспекцијским надзором који врше друге инспекције, ова инспекција је вршила заједничке надзоре са колегама општинским инспекторима.

Што се тиче обуке и стручног усавршавања инспектора, саобраћајни инспектор је у извештајном периоду присуствовао стручном семинару о улози локалне заједнице у безбедности саобраћаја, као и вебинару за инспекцијски надзор јединица локалне самоуправе у области путева и друмског саобраћаја и вебинару теренске контроле саобраћајних знакова.

У циљу квалитетнијег уређења јавног превоза путника неопходно је у наредном периоду донети нову Одлуку о аутобуским стајалиштима, којом би оптимално задовољили потребе путника – грађана наше Општине, не угрожавајући при том елементе безбедности саобраћаја.

Што се тиче путне привреде највећи проблем представља недостатак материјалних средстава која су неопходна за отклањање уочених недостатака (изградња и одржавање коловоза, попуна саобраћајне сигнализације, уређење путних елемената...). Из тих разлога сматрам да би требало сагледати могућност повећања финансијских улагања у ову веома важну област.

Предлажем да се постојећа Одлука о путевима замени квалитетнијом, усклађеном са новим Законом о путевима, у којој ће јасно бити регулисана област одржавања путева који су у надлежности локалне самоуправе, извршити категоризација општинских путева и улица, дефинисати дужности и овлашћења инспектора, као и прописно утврдити казнене одредбе за преступнике. Поред нове Одлуке о путевима неопходно је донети одлуку о правцима пружања државних путева кроз сва насељена места наше општине, као и одлуку о утврђивању некатегорисаних путева.



Саобраћајни инспектор
Лука Рамић, дипл. инж. саоб.

Година: Достаћен Годишњи извештај о раду саобраћајне инспекције општине Банја Лука за 2022. годину

У складу са Законом о раду саобраћајне инспекције општине Банја Лука (Службени гласник РС, Број 38/15, 44/2018 др. закон и 95/2018), достављамо вам достаћен годишњи извештај о раду саобраћајне инспекције за 2022. годину

Саобраћајни инспектор
Рамић Лука, дипл. инж. саоб.

Прилог:

- Годишњи извештај о раду саобраћајне инспекције општинском управу Општина Банја Лука за 2022. годину